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Νέος Αρχιμανδρίτης και Πνευματικός στην 
Μητρόπολη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην Ιερά Μονή Αγίου Σπυρίδωνος Προμυρίου χοροστάτησε ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, το Σάββατο 12 
Ιουλίου, κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό του εν Κερκύρα 
θαύματος του Αγίου, συμπροσευχομένου του Θεοφ. Επισκόπου 
Ολβίας κ. Επιφανίου, ο οποίος κήρυξε και τον Θείο Λόγο, 
παρουσία του Δημάρχου Νοτίου Πηλίου κ. Μιχάλη Μιτζικού και 
ευλαβών προσκυνητών.

Στο τέλος του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος, απένειμε το οφίκκιο του Αρχιμανδρίτη 
και του Πνευματικού, στον Αδελφό της Μονής π. Παίσιο. Στην σύντομη ομιλία του 
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ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι «Το μυστήριο της εξομολόγησης δεν είναι 
δικαστήριο, αλλά τόπος φανερώσεως του θείου ελέους. Η πνευματική πατρότητα 
δεν είναι εξουσία, αλλά διακονία ελευθερίας· αυτόν τον δρόμο καλείται να 
ακολουθεί ο κάθε πνευματικός. Δεν αποκτούμε ισχύ επειδή έχουμε πολλά 
πνευματικά τέκνα· δεν καθιστάται κανείς κύριος των ανθρώπων. Στο μυστήριο της 
εξομολόγησης παρών είναι ο Χριστός· εμείς απλώς Του δανείζουμε την ανθρώπινη 
φύση μας, για να εκφρασθεί δι’ ημών το άπειρο έλεός Του».

Στην συνέχεια ο Σεβ. Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στον καθοριστικό ρόλο των 
μοναστηριών στη ζωή της Μητροπόλεως Δημητριάδος τονίζοντας ότι «Κάθε 
μοναστήρι είναι μια ζωντανή προσευχή. Τα μοναστήρια της Μαγνησίας δεν είναι 
ερείπια· αναγεννώνται, επανδρώνονται, γίνονται κέντρα πνευματικής αναφοράς.»

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Σεβ. Ιγνάτιος εξέφρασε την ελπίδα να υπάρξει 
ανανέωση του πληθυσμού στην περιοχή επισημαίνοντας ότι «Μακάρι να 
δημιουργηθούν νέες οικογένειες, να γεννηθούν παιδιά· να διαδεχθούν οι νέοι τη 
γενιά μας, να αναλάβουν ευθύνες. Γιατί η Ορθοδοξία δεν είναι για το 
χρονοντούλαπο της ιστορίας. Είναι δύναμη ελπίδας για το μέλλον της πατρίδας 
μας».

Τέλος, εξήρε το σπουδαίο έργο που επιτελεί, τα τελευταία χρόνια, στην 
Μητρόπολή μας ο Γέροντας π. Χρυσόστομος, ο οποίος, ουσιαστικά έχει αναστήσει 
δύο Μοναστήρια μας στο Πήλιο, του Αγίου Σπυρίδωνος Προμυρίου και της 
Παναγίας Λαμπηδόνας.












